

Конференция для получения обратной связи о программе Apple Health Expansion от представителей сообществ в августе 2024 года

Часто задаваемые вопросы

Посмотрите [запись вебинара](#) или просмотрите [слайды презентации](#) (доступны на [9 языках](#)).

Общая информация

26 августа 2024 года Управление здравоохранения (Health Care Authority, HCA) провело конференцию для получения обратной связи от представителей сообществ, чтобы узнать мнения о краткосрочной политике управления зачислением клиентов в программу Apple Health Expansion. Ниже указаны вопросы и ответы, которые были озвучены на конференции для получения обратной связи от представителей сообществ.

Чтобы оставаться в курсе обновлений программы Apple Health Expansion, просмотрите [объявление о зачислении в программу](#).

Будет ли вариант два в слайд-шоу иметь ограничения по уровню дохода и иммиграционному статусу для отдельных лиц?

Чтобы иметь право на участие в программе Apple Health Expansion, независимо от выбранного варианта, человек должен соответствовать требованиям в отношении дохода и иммиграционного статуса, а также всем остальным критериям. Для просмотра второго варианта обратитесь к [слайдам презентации](#).

Если кто-либо не зарегистрировался в квалифицированном плане медицинского страхования (QHP), будет ли он или она по-прежнему иметь право на участие в программе Apple Health Expansion?

Да, такое лицо все равно будет иметь право на участие в программе Apple Health Expansion, даже если оно не зарегистрировано в QHP, поскольку право на участие в программе не зависит от его регистрации в плане QHP. Лица, подавшие заявку на участие в программе Apple Health Expansion и получившие отказ из-за ограничения по количеству участников, могут приобрести план Cascade Care QHP.

Можно ли будет продолжать подавать заявки на участие в программе Apple Health Expansion, даже если будет достигнуто ограничение по количеству участников?

Да. Мы рекомендуем продолжать подавать заявки на участие в программе Apple Health Expansion, даже если ограничение по количеству участников уже достигнуто. Лица, которым было отказано в участии в программе по причине ограничения по количеству участников, будут включены в число заявок, которые мы выберем случайным образом по мере появления свободных мест в программе.

Даже если программа Apple Health Expansion достигла ограничения по количеству участников, у вас все еще есть возможность подать заявку на медицинское страхование! Ознакомьтесь с доступными вариантами на сайте hca.wa.gov/apple-health-non-citizens.

Сколько человек в настоящее время охвачено программой Apple Health Expansion и сколько человек зачислено в каждом из округов?

Ознакомьтесь с [таблицей критериев для клиентов Apple Health](#), на которой представлены данные о зачислении в программу Apple Health Expansion и все остальные программы Apple Health.

Сколько придется ждать, находясь в текущем списке ожидания?

В настоящее время список ожидания для программы Apple Health Expansion отсутствует, поскольку мы все еще изучаем возможности создания долгосрочного списка ожидания на основе ИТ-системы.

Скольким людям было отказано из-за ограничения по количеству участников?

По состоянию на 29 августа 2024 года 6857 человек получили отказ в страховом покрытии Apple Health Expansion в связи с ограничением по количеству участников, это касается как группы населения со скорректированным валовым доходом с поправками и изменениями (MAGI), так и группы населения Classic.

Скольким заявителям было отказано по причине предпочтения языка, отличного от английского или испанского?

По состоянию на 29 августа 2024 года 360 заявителям, указавшим язык, отличный от английского или испанского, было отказано в связи с ограничением по количеству участников. **Примечание:** Так как для некоторых языков было зарегистрировано менее 10 человек, мы не указываем эти языки, чтобы защитить конфиденциальность клиентов.

Существуют ли сроки перехода от краткосрочной стратегии управления зачислением к списку ожидания на основе ИТ-системы?

В настоящее время не существует сроков перехода к составлению списка ожидания на основе ИТ-системы. НСА и партнерские агентства прорабатывают варианты, чтобы определить наиболее жизнеспособное решение для создания списка ожидания на основе ИТ-системы.

Насколько часто осуществлялся случайный отбор во время действия текущей краткосрочной политики зачисления клиентов в программу?

Мы все еще определяем периодичность случайного отбора в рамках краткосрочной политики зачисления клиентов в программу. Случайный отбор будет зависеть от частоты появления свободных мест и от суммы доступных средств. Важно помнить, что бюджет программы НСА ограничен.

Ограничение по количеству участников введено для того, чтобы не допустить чрезмерного расходования средств программы Apple Health Expansion. НСА будет ежемесячно оценивать расходы на программу, чтобы определить, сможем ли мы открыть регистрацию.